

杜嘉班纳被多家电商平台下架

面临盈利下滑 在中国市场举步维艰双重危机

综合《法制晚报》《环球时报》等报道 21日晚,洋码头创始人曾碧波在朋友圈表示,“行动才是态度!”洋码头已下架5.8万个DG商品……尊重消费者才是基本的商业道德。”宣布下架意大利奢侈品牌Dolce&Gabbana(杜嘉班纳)所有商品。随后,记者在淘宝、京东、考拉、苏宁易购等多家电商平台中键入杜嘉班纳或Dolce&Gabbana相关关键词,发现平台上已经搜索不到有关杜嘉班纳的任何服装和手包。

据悉,辱华事件发生后,小红书第一时间在社区屏蔽了与杜嘉班纳相关的关键词,随后在21日晚上六点左右全面下架了平台上杜嘉班纳的商品。在京东商城上,杜嘉班纳京东自营专区商品陆续下架,截至今日上午,京东方面称,京东时尚、海囤全球、京东美妆的自营和第三方商家已经下架了相关商品。天猫国际部分商铺表示,不出售D&G任何商品。而在淘宝,部分店铺表示,已经在做统计,稍后也会将D&G的商品下架。

事件回放 杜嘉班纳设计师 被曝辱华言论

11月21日晚间,杜嘉班纳本将在上海开启一场“The Great Show”大秀。18日,杜嘉班纳在其官方微博放出上海大秀的广告视频,名叫“起筷吃饭”系列。不过,片中的旁白所用的“中式发音”傲慢的语气以及中国模特用奇怪的姿势使用筷子吃比萨饼、意大利式甜点等片段被网友质疑存在歧视中国传统文化的嫌疑,在国内社交媒体引发广泛争议。

这个广告视频没过多久便删除了,但是在11月21日下午,有网友贴出了杜嘉班纳设计师Stefano Gabbana在国外社交软件Ins上辱华的言论及对话。称“发这个视频是我的意愿,我永远不会删”“没有你们我们照样过得好”……虽然杜嘉班纳在其官方微博立即进行回应称,其官方Ins账号和Stefano Gabbana本人的Ins账号被盗,已经立即通过法律途径解决。

共青团中央发文表示,我们欢迎外

辽宁建昌“11·22”重大案件

男子校门前开车逆行撞人群 6死17伤

嫌疑人被刑拘 已排除酒驾毒驾 案件正在侦办

据央视网报道 记者从建昌县委宣传部了解到,11月22日12时15分,辽宁葫芦岛建昌县红旗街路段第二小学门前,一名男子驾车驶入道左,逆向行驶,冲撞过路人群众,随后驾车逃离现场,后被公安机关抓获。截至17时30分,已造成6人死亡、17人受伤,伤员正在全力救治中。

案件发生后,辽宁省委省政府要求迅速查清情况,全力做好死难学生的善后工作,全力抢救受伤人员。市、县两级主要负责同志第一



11月24日 电商加盟博览会暨秋季万人招聘会

2018中国东北新零售微

第三次回应 涉事设计师毫无歉意 文章已经删除

涉事设计师Gabbana在社交网络上针对此事件做出第三次回应称,如果D&G真的种族歧视,不会让中国模特出现。如果D&G有种族歧视,就不会花费精力关注中国和日本,不会让中国模特出现在DG的秀里! DG商店有中国的顾客,公司有中国的员工,身边有很多中国人,就像身边有很多来自世界各地的人一样! 不同的人们,不同的文化! 我是一个阿尔巴尼亚人并感到自豪,我和他们一起工作,并没有感到歧视! 我为你们只能从中看到歧视,而感到遗憾。”但目前这条文章内容已从他的个人社交账户中删去,只留下了此前声称自己和D&G官方账户被盗号的声明。

延伸 恐难再分 中国市场一杯羹

近几年,中国市场一直是国际时尚大牌争夺的焦点。据欧睿国际近期发布数据显示,2017年,中国奢侈品市场销售额达760亿美元,中国已经成为全球第二大奢侈品市场,并在未来5年内或将超越美国成全球最大奢侈品市场。杜嘉班纳也在积极布局中国市场,从2006年开始杜嘉班纳在上海开设了中国第一家精品店,2018年任命迪丽热巴、王俊凯等当红明星代言和走秀。2011年8月8日,杜嘉班纳官方网络旗舰店正式在中国上线。2017年,杜嘉班纳正式入驻京东Farfetch,此后,又入驻国产奢侈品电商寺库。

截至2018年3月的2017/2018财年里,杜嘉班纳销售额达12.9亿欧元,较上一财年下滑了600万欧元,在奢侈品行业里属于低水平。对于面临盈利下滑的杜嘉班纳来说,丧失中国市场,无疑是重大打击。

持续发酵 中国明星纷纷抵制时装秀

霍思燕也针对此事纷纷微博发声:“我爱我最美的祖国”此外,中国模特公司和模特们也纷纷退出当晚的活动,并发起“NOT ME”行动,作为对杜嘉班纳设计师道歉辞中“NOT ME”的回应。

21日下午3时左右,杜嘉班纳表示原定于当晚的大秀确认取消。下午5点42分,迪丽热巴工作室发布声明,宣布与杜嘉班纳解约,“自今日起,公司及迪丽热巴正式终止与杜嘉班纳品牌的合作。”

付出代价 半年前就开始宣传 舞台耗资800万

杜嘉班纳原定于21日晚在上海举办的这个大型时装秀名叫“The Great Show”,除模特走秀外,还将结合舞蹈、音乐以及高科技发布。邀请的看秀明星数超过40人,全场观秀嘉宾将达到1500人次。

据透露,全新的成衣系列分为三个主题拥有超过100个款式,旨在更好地向中国艺术和文化致敬。这场大秀排场

二度声明 宣称对中国“怀有爱与热情”

国企业来华兴业,同时在华经营的外国企业也应当尊重中国,尊重中国人民。

中央政法委长安剑评:事关国格,没人能容忍。

人民日报批:时尚包不住丑陋,“精分”注定破产。

远大购物中心南岗 哈尔滨市南岗区果戈里大街378号 0451-53678811 www.ydgcw.cn 详情见活动现场宣传